



Сегодня — начало гастролей

В ЧЕРА в Благовещенск приехал на гастроли коллектив Хабаровского краевого театра драмы. Встречать артистов прибыли на вокзал представители партийных и советских организаций, творческих коллективов, общественности. Они тепло приняли гостей, преподнесли им душистые ветки сирени.

С приветственным словом к артистам обратился заместитель начальника областного управления культуры Н. И. Ходырев. Он говорил о том, что Хабаровский театр уже не впервые гастролирует в Благовещенске, а наш Амурский театр драмы не раз показывал свое искусство хабаровчанам. Эти творческие обмены приносят большую пользу, помогают делу идейного, эстетического воспитания трудящихся.

Тов. Ходырев подчеркнул, что благовещенцы с радостью ждут встречи с артистами Хабаровского театра и пожелал гостям больших творческих успехов на амурской земле.

Главный режиссер Хабаровского театра драмы Я. С. Цициновский горячо поблагодарил благовещенцев за теплую встречу, заверил их, что коллектив артистов приложит все силы к тому, чтобы провести гастроли на высоком художественном уровне.

Сегодня в Доме офицеров Советской Армии начинаются гастроли театра, которые продлятся около месяца.

НА СНИМКЕ: группа артистов Хабаровского театра драмы на перроне Благовещенского вокзала.